

Почему платим летом за отопление?

В связи с тем, что доходы основной части населения не зависят от времени года и носят ежемесячный фиксированный характер, а также для удобства расчетов, планирования семейного бюджета и с учетом интересов получателей субсидий и монетизированных льгот, принято решение применять порядок расчета размера платы за коммунальную услугу по отоплению равномерными в течение года ежемесячными платежами, в размере $1/12$ от общего объема теплоснабжения в течение отопительного периода.

При желании гражданина возможно внесение оплаты за отопление только в зимний период, но при этом следует учесть, что основная часть платежа (ориентировочно 56%) приходится с ноября по февраль.